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АНОТАЦІЯ 

Згідно з положенням сучасної медицини, будь-яка патологія людини в більшій чи меншій 

мірі пов’язана зі спадковістю. Це положення є основою викладання і вивчення медичної генетики 

як клінічної та профілактичної дисципліни. Оскільки спадковість і мінливість є невід’ємними 

складовими життя, генетика повинна бути основою теоретичної та клінічної підготовки лікаря. 

Необхідність генетичних знань для лікаря визначається також постійним збільшенням питомої 

ваги спадкової патології в структурі захворюваності, смертності та інвалідизації населення. 

Елективний курс «Сучасні методи генетичної діагностики» знайомить студентів з 

сучасними основними методами діагностики спадкової патології. Студенти навчаться 

використовувати знання з діагностики спадкової патології в клінічній практиці, особливо 

найсучасніші методи. 

Навчальна дисципліна «Cучасні методи генетичної діагностики» є вибірковою для 

студентів спеціальності 221 «Стоматологія». 

Організація навчального процесу здійснюється за вимогами Європейської кредитно–
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 Предметом навчальної дисципліни «Сучасні методи генетичної діагностики» є сучасні 

методи діагностики, що використовуються в медичній генетиці 

 Міждисциплінарні зв’язки: відповідно до примірного навчального плану, вивчення 

дисципліни «Сучасні методи генетичної діагностики» передбачено на ІІІ курсі у VI 

семестрах, коли студентом набуті відповідні знання з основних базових дисциплін: медичної 

біології, медичної та біологічної фізики, анатомії та фізіології людини, біоорганічної та 

біологічної хімії, а також розпочалось вивчення мікробіології, вірусології та імунології, з 

якими інтегрується програма навчальної дисципліни. Елективний курс «Сучасні методи 

генетичної діагностики»: 

 ґрунтується на вивченні студентами медичної біології, паразитології та генетики, медичної та 

біологічної фізики, медичної хімії, біологічної хімії, морфологічних дисциплін, нормальної та 

патологічної фізіології та інтегрується з цими дисциплінами; 

 закладає основи вивчення студентами сучасних діагностичних технологій, які 

використовуються в діагностиці не тільки спадкових захворювань, а й в широкій клінічній 

практиці. Це передбачає інтеграцію викладання з різними дисциплінами та формування умінь 

застосовувати знання з сучасних методів генетичної діагностики в процесі подальшого навчання і 

професійній діяльності; 

 закладає розуміння сучасних особливостей моногенних та хромосомних хвороб, а також 

поширених захворювань людини, які виникають на тлі спадкової схильності і потребують 

інтеграції класичних клінічних уявлень і сучасних високих технологій. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Сучасні методи генетичної діагностики» є  



 

 

знайомство і оволодіння сучасними технологіями, які використовуються в діагностиці спадкових 

захворювань 

Основні завдання вивчення дисципліни «Сучасні методи генетичної діагностики» 

вирізняють те, що студент повинен знати і вміти при вивченні дисципліни. 

В результаті вивчення дисципліни «Сучасні методи генетичної діагностики» студент 

повинен знати: 

 групи ризику по розвитку спадкових хвороб 

 алгоритм обстеження пацієнтів високого генетичного ризику по розвитку спадкових хвороб 

 показання до проведення інвазивної пренатальної діагностики 

В результаті вивчення дисципліни «Сучасні методи генетичної діагностики» студент 

повинен вміти: 

 визначити групи ризику по розвитку спадкових хвороб 

 визначити алгоритм обстеження пацієнтів високого генетичного ризику по розвитку 

спадкових хвороб 

 проаналізувати та інтерпретувати отримані результати обстеження 

 аналізувати стан плоду 

 визначити показання до проведення інвазивної пренатальної діагностики 

 


